Plantilla de

Todas las preguntas

2

correccion del segundo examen de

1,5

1

objetivos basicos (17/12/2017)

0,5

0

La respuesta es completa-
mente correcta.

Se ha respondido adecuada-
mente pero se ha cometido
1 error.

Se ha respondido adecuada-
mente pero se han cometido
2 errores.

Se ha respondido adecuada-
mente pero se han cometido
3 errores.

No se ha respondido adecua-
damente a ninguna de las
partes de la pregunta.

La omisién de alguna parte de la respuesta se contard como un error.




